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Medaljer til Randers ved Senior DM i Vingsted 2006 
Veteranerne viste vejen til guldet! 

 

 
 
Så lykkedes det igen at få medaljer med hjem til Randers Skyttekreds ved et 
DM. Denne gang var det veteranerne der viste vejen til guldet. 
 
V2 vandt guld som hold på call. 22 15m. Poul Thomadsen fik guld på både call. 
22 og luft i V1 15m. Henning Lausten fik guld på 15m luft V2—og en flot 4 plads 
til Flemming Lauritzen på 15m call. 22 i ÅK2. 
 



Danmarksmesterskaber gevær 15m under Dansk Skytteunion 
v/ Poul Thomadsen 

 
 
Igen i år blev stævnet afviklet på Randers skyttekreds 42 15m baner. Stævnet startede 
torsdag d. 6. april kl 14:00 med 28 Oldboys skytter og kl. 16:00 med 9 Oldboys. På dette 
skydehold blev stævnets største resultat afgivet. Det var Egon Stephansen fra Lind skyt-
teforening ved Herning. 398 blev det til. 
 
Fredag fortsattes med 8 skytter kl. 18:00 og 10 skytter kl. 19:30. Her deltog skytter fra 
Bredstrup/Pjedsted, en lille skytteforening ved Fredericia, men med store talenter. Rene 
Kristiansen skød 389 og Jesper Kring Mortensen 388 begge skytter i Åben klasse. Rene 
havde helt sikkert regnet med at 389 var nok til at blive Danmarksmester på. Men lørdag 
kl. 12:30 skød Peter Thuesen fra Århus riffelskytteklub 390, men ikke nok med det, i semi-
finalen skød Peter 391. 
 
Fredag var også denne dag hvor Marie S Jørgensen fra Grenå skød 374 i klassen Dame 
junior, hvilket gav en bronzemedalje. 
 
Kl. 11 lørdag fortsatte stævnet med 24 skytter. Kl. 12:30 32 skytter. Kl 14:00 39 skytter og  
15:30 8 skytter. 
 
Kl- 15:30 var der semifinalen for foreningshold. Den stod mellem Århus riffelskytteklub 
1511 point i den indledende kamp, Ålborg 1503, Odense 1491 og DSB/ASF Århus 1487. 
Resultatet blev 1511+1533=3044, Ålborg 1503+1507=3010, DSB/ASF 1487+1510=2997, 
Odense 1491+1492=2983. 
 
DSB/ASF og Odense skulle herefter skyde om Bronzemedaljerne. ÅRK og Ålborg skulle 
skyde om Guld og Sølv medaljerne. 
 
Søndag kl. 11:00 og 12:30 var der 28 skytter på hvert skydehold. Henning B. Clausen fra 
ÅRK, var favorit i Oldboys klassen. Henning skød 400 ved de Jyske mesterskaber sidst i 
februar, så det var spændende om han kunne gentage dette. Det blev til 196 hvilket på 
dette tidspunkt rakte til en sølvmedalje. 
 
KL. 14 var der tilmeldt 20 skytte. En anden favorit i Oldboys klassen var mødt op. Sidste 
års danmarksmester Knud Jensen fra Frederikshavn. Knud har opøvet en taktik med at 
skyde på sidste hold og så vinde. Det holdt ikke helt i år, Knud skød 397 hvilket ”kun” 
rakte til sølvet. 
 
De 2 finaler i foreningshold blev også afviklet kl 14. Finalen blev afviklet ved at skytterne 
skød 2 og 2 mod hinanden. (Den bedste skytte fra hver forening mødes, herefter den 
næstbedste o.s.v.). I bronzefinalen vandt DSB/ASF 3-1. I Guld/sølv finalen vandt ÅRK 
med 4-0. 

Individuelle resultater fra Randers Skyttekreds. 
 
Åben Klasse: 
Nr. 59   Poul Torp      347 point 
Nr. 67   Kim Bæk Nielsen     339 point 
Nr. 69   Anders Secher     337 point 
Nr. 72   Preben Hansen     332 point 



Old-Boys: 
Nr. 4   Poul Thomadsen    392 point 
Nr. 13   Henning Lausten    386 point 
Nr. 21  Knud Gammeljord    383 point 
Nr. 35   Bjarne Schou Nielsen   377 point 
Nr. 40  Leif Jensen    372 point 
Nr. 41  Per Hviid    372 point 
Nr. 52  Niels Langbo    351 point 
 
Dame: 
Nr. 19   Gitte Hansen     336 point 
 
Hold DM Old-Boys: 
Randers –   Henning Lausten, Poul Thomadsen 
   og Knud Gammeljord 1161 point Sølv 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 x medaljevindere fra Randers: 
Henning Lausten, Poul Thomadsen og Knud Gammeljord 

 
Nye standpladser på 50 meter banerne 

 
De ny højde justerbare standpladser er blevet færdige, så vi er klar til den nye  
udendørs sæson. Der er muligvis stadig enkelte forbedringer at gøre. 
 
Har i nogle kommentarer eller forslag så henvend jer til Svend Vedel eller Jørn 
Lange. 
 
I øvrigt vil jeg her gerne takke Svend Vedel og hjælpere for den store indsats de 
har gjort for at få dette færdigt inden 50 m sæsonen. 
 

Jørn Lange 



Danmarksmesterskaber gevær 15m under Dansk Skytteunion 
 

Randers Handi afdeling under Randers Skyttekreds deltog den 22. 
marts i ovennævnte arrangement. 
 
Resultater: 
 
Freddy Jensen   187—188 point 
Mogens Lundberg   195—point 
Elisabeth Pedersen   190—189 point 
John Elo Pedersen   192—190 point 
 
Lavia Randers viste sig igen fra den stærke side. 
 
I H1 blev Mogens Lundberg nr. 2 og Elisabeth Pedersen nr. 3. 
I H2 blev John Elo Pedersen nr. 3 og Freddy Jensen nr. 5. 
 
Resultater: 
 
Klasse H1: 
Nr. 2  Mogens Lundberg  195/4 point 
Nr. 3  Elisabeth Pedersen 189/5 point 
Klasse H2: 
 
Nr. 3  John Elo Pedersen  190/4 point 
Nr. 5  Freddy Jensen  188/3 point 

Hjemmeværnet forlader ”det gule hus” 

 

 

 

 

Vi har pr. ultimo marts 2006 modtaget opsigelse fra Hjemmeværnet på leje af ”det gule 
hus”. HJV har 3 måneders opsigelse på lejemålet, så pr. d. 1. juli 2006 er huset ledig. 

For Randers skyttekreds betyder det en manglende lejeindtægt på kr. 26.000 årlig + fjern-
varme, vand og el. Herudover deler vi internetforbindelse med HJV, så her mister vi også 
et mindre beløb. Hvad skal der så ske med huset efter d. 1. juli? 

Økonomisk ville vi nok være bedst stillet, med at finde andre der ville leje sig ind. Det kun-
ne være Randers kommune, f.eks. brug til dagplejere og andre der bruger Vorup enge og 
kommunens skov ved siden af vores. Det kunne være én eller flere foreninger, som hav-
de brug for klublokaler. Er der nogen der har gode forslag eller ideer til hvad huset kunne 
bruges til, så bare kom frem med dem.     Poul Thomadsen 



www.randersskyttekreds.dk 
 
Klubbens hjemmeside er gået fra at være ”noget nyt” til noget man bruger. - flere 
og flere har fundet ud af at vi er hurtigt ude med resultater og info omkring stæv-
ner m.m. 
 
Specielt omkring de store stævner Amtsmesterskaber, JM, DM o.s.v. er der 
mange besøgende på siden. Vi linker altid direkte fra hovedsiden til aktuelle 
stævner, så det er let at finde frem til resultaterne. 
 
Kalenderen bliver løbende opdateret med arrangementer og som noget nyt, kan 
du nu printe den ud fra hjemmesiden til opslagstavlen. 
 
Jeg vil gerne opfordre alle medlemmer til at bidrage til hjemmesidens  indhold, 
med billeder når i er ude, oplevelser fra stævner, eller en sjov historie fra hyggen 
i klublokalerne. 
 
Til sidst lidt statistik : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ Carsten Hansen, webmaster 



Flotte resultater og medaljer til ungdommen fra Randers 
ved DM for Ungdom 15m i Vingsted 2006 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Plads til Amtsholdet på 15m luft 2006  
Kim F. Nielsen, Camilla og Rene´C. Hansen, Ole K. Nielsen  

 
Sølv til Kim Fisker Nielsen på 15m luft i klasse J1. En flot 5. plads til Re-
ne´C. Hansen på 15m call.22 - herudover flotte præstationer af ungdommen 
fra Randers Skyttekreds -  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Randers-holdet af Ungdomsskytter 2006  



 
 
 
 
 
 

 
 

 
Som ny formand for Ungdomsudvalget, vil jeg allerførst takke Jer alle, for den tillid og 
støtte I giver mig i dette job. Der er jo mange udfordringer, og mange nye ting jeg skal 
lære, så derfor vil de første par måneder gå med, at få skabt et overblik over opgaverne. 
 
Da jeg blev spurgt om jeg kunne tænke mig at blive formand for Ungdomsudvalget, så 
havde jeg naturligvis lidt betænkelighed. Jeg synes jo ikke, jeg vidste ret meget om hvor-
dan tingene fungerede her i klubben. Jeg påtog mig opgaven, i visheden om, at der jo 
altid er nogle erfarne folk,  jeg kan spørge.  Jørn, Johannes, Bjarne, Anny og Alex, skal 
såmænd nok sørge for, at  holde mig i beskæftiget. 
 
Jeg har ikke en færdigsyet handlingsplan, men vælger at arbejde ud fra den nuværende 
situation. Her er der opgaver, der skal gennemføres på kort sigt, mens andre er mere 
langsigtede projekter. 
 
Som den første opgave i Ungdomsafdelingen, har jeg valgt at få fastlagt  datoer på de 
store arrangementer, nemlig ”Ungeweekend” og ”Juniortræf ” Disse arrangementer, lavet 
af unge, for unge, medvirker jo til at profilere Randers Skyttekreds udadtil. Ungeweeken-
den kommer til at ligge i slutningen af Maj, så dette arrangement lider allerede under et 
tidspres. 
 
Vores klub er jo kendt for et meget højt aktivitetsniveau, og dette vil fortsat have høj priori-
tet. Vi må jo også erkende, at vi alle har forskellige ønsker og mål i forbindelse med vort 
engagement her i klubben.  Stævneaktivitet og træningsniveau sammenholdt med de 
menneskelige ressourcer, er klart et punkt, der skal afklares. Dette blev da også diskute-
ret allerede på vort første møde i ungdomsudvalget. 
 
Et vigtigt punkt, er også bevarelse og udvikling af de kompetencer vi har i klubben. Jeg 
ser det som en stor fordel, hvis vi kunne få delt disse kompetencer mellem flere personer. 
Dels for at aflaste den enkelte, men også for at sikre funktionerne i klubben. 
 
Et evigt tilbagevendende punkt. Vi skal være meget bedre til at engagere nye hjælpere, 
trænere og udvalgsmedlemmer. Derfor vil jeg påbegynde en interview-runde med alle 
hjælpere, trænere og udvalgsmedlemmer, således vi kan få lavet nogle ”Job-beskrivelser 
”.  Det er lettere, at få hjælp til ”noget”, når vi kan fortælle, hvad dette ”noget” indebærer. 
 
Jeg har ikke ønske om, at ændre velfungerende ting. Jeg vil arbejde for at styrke vor Ung-
domsafdeling. Ved bl.a. at sætte fælles mål, at planlægge og være på forkant, tror jeg, at 
vi kan få mere ro til det vigtigste daglige gøremål – nemlig at skyde. 
 

På forhånd tak for Jeres store hjælp. 
Ole Skovgaard 

Tanker omkring 
Ungdomsudvalget 



 
 
 
 
 
Det er tirsdag, det er 3.april, klokken er  snart 18.30 
 
Atter er skytteklubbens lokaler fyldt med unge skytter, deres forældre og søsken-
de. Der er ikke flere ledige pladser ved bordene, så folk må stå op langs vægge-
ne. Midt i lokalet står et stort rundt bord, overdådigt dækket med medaljer og 
pokaler. Det er jo dem, det drejer sig om i aften - Præmierne. 
 
Men ikke lige med det samme.  Spændingen skal holdes, og det bliver straks 
bemærket, hvis nogen piller ved præmie-bordet, så er det ”Fy  fingrene væk !” 
 
Kl. 18.30 præcist, ringer klokken højt og larmende. Den er et effektivt  til at skabe 
opmærksomhed – den klokke… 
 
Velkommen alle, tak for stort fremmøde ved denne festlige lejlighed. Poul Tho-
madsen havde lige et par ord til velkomst og information, inden festskydning 
kunne sættes i gang. 
 
Festskydning – i år kunne vi skyde på en værgeløs ugle. Der gik lidt ged i, hvor 
voksne og hvor børn skulle skyde, men det var nu min skyld,  fordi ”det var min 
første dag på jobbet”   
 
Nu kom hele salen i bevægelse, lange kø’er ved de to midlertidige boder, børn 
og voksne.  Med Klippekort og tyvere i hånden.  Lena og Bjarne havde vældigt 
travlt med at ekspedere ugler og patroner. 
 
På banerne, var der fuld aktivitet. Der var mange gode råd om, hvordan den ugle 
skulle nedlægges. Der blev skudt ihærdigt, og mange prøvede i flere omgange.. 
 
Efter en god halv time, så blev der travlt, med at opgøre festskydnings resultater-
ner. Knud, Alex og Asger fik kontrolleret aftenens vinderugler, alt imens der blev 
serveret kaffe og kage, pølser og sodavand. 
 
Efter adskillige chokolade-præmier til ungerne, og en god håndfuld vinpræmier til 
de voksne, var den endelige præmieuddeling nært forestående.  Blandt de voks-
ne, ja så læggers der jo mærke til, når ’en vinder 2 flasker vin.  Det var Flot !.  
Har du meldt dig ind i klubben ? 
 
Præmieoverrækkelse  er jo altid en festlig oplevelse i skytteklubben.  
 
Præmier, diplomer, klapsalver, fotografering  og hurlumhej.   
 



 7 kamp, Luft og kaliber 22, DSU, DDS , Pokalskydning, og der var mange præ-
mier. 
 
Det går ikke stille for sig, når vi fejrer vores dygtige skytter.  
 
Jeg har nappet lidt af de mange billeder Annemette tog denne aften.  Skønt  at vi 
har en god fotograf blandt os. 
 
(Billederne kan alle ses på   www.randersskyttekreds.dk  under ”Set og sket” )  
 

Ole Skovgaard 



Senior afdelingen 
 
Klubmesterskaber 15m DDS cal. 22 og luft. Afviklet den 22. og 29. april med flg. vindere: 
 
Cal. 22 Luft: 
Klasse ungdom Rasmus Pedersen    185 Rasmus Pedersen 172 
Klasse 2 Johannes Nielsen   186 Kim B. Nielsen 184 
Klasse 3 Finn C. Hansen 176 Jørn Thisted  178 
Klasse åben 1 Rene D. Nielsen 198 Anny Toft  200 
Klasse åben 2 Bjarne D. Nielsen 196 Karin Thomadsen 190 
Klasse åben 3 Marianne Poulsen 191 
Klasse veteran 1 Poul Thomadsen 200 Knud Gammeljord 198 
Klasse veteran 2 Erling Jacobsen 193 Per Hviid  197 
Klasse handicap 1 Anna G. Andersen 199 
Klasse handicap 2 Per Brøsted 193 
 
Der blev afviklet 74 skydninger i alt. Vinderne har fået overrakt diplom og præmie, ved 
afslutningen onsdag den 19. april 
 
15M CUP åben/veteran 
Der deltog 32 skytter  og finalen stod imellem Anny Toft og Poul Thomadsen. Poul vandt  
pokalen, ved at skyde maximum 200 point mod Anny’s 196. 
 
50M DSU hjemmebaneturnering for senior 
Datoerne er nu lagt fast – der skydes 60 liggende og ½ match flg. søndage: 
 1. runde 14. maj 
 2. runde 21. maj dog senest 24. maj 
 3. runde 04. juni dog senest 07. juni 
 4. runde 18. juni dog senest 21. juni 
 5. runde 06. august 
 6. runde 27. august 
 
50M DSU hjemmebaneturnering for oldboys 
Indbydelsen er nu kommet og vi skal tilmelde senest den 4. maj. Hvis du vil deltage skal 
du skrive dig på tilmeldingslisten senest onsdag den 3. maj – den hænger på opslags-
tavlen. 
 
For at kunne deltage skal du være født i 1946 eller før. Der skydes 40 skud liggende med 
remstøtte eller stående ved bord med remstøtte eller stående frit ved bord med pibestøt-
te. Er man født i 1936 eller før, må man desuden skyde enten liggende eller stående med 
gevær og albuestøtte (fast anlæg). Hvert hold består af 3 skytter og der skal skydes 5 
runder i alt. Du binder dig til at skyde alle 5. runder. 
 
 1. runde skal skydes senest   17. maj  
 2. runde skal skydes senest  31. maj 
 3. runde skal skydes senest  14. juni 
 4. runde skal skydes senest  02. august 
 5. runde skal skydes senest  16. august 
 
Der betales normal indskud for skydningerne 8 kr.  
 



50M RAS turnering 
Den 17. april skulle vi tilmelde til denne turnering og der er flg. hold tilmeldt: 
 
 Senior 4 hold (7 nye ungskytter) 
 Åben 1 hold (måske kan vi få flere med) 
 Veteran 4 hold  
 Handicap 1 hold 
 Mix hold 1 hold 
Der er 4 skytter på hvert hold og der skydes 3 runder. 
 1. runde skydes senest    17. maj  
 2. runde skydes senest  14. juni 
 3. runde skydes senest 16. august 
 
Cup pokaler 50m DDS 
Du kan opnå point til disse pokaler, ved at deltage i flg. stævner: 
 Langå  stævne  01. – 02. – 04. maj  
 Djursstævne i Lyngby 09. – 10. –  11. juni 
 Rødvinsstævne i Randers juni  (ikke endelig fastlagt, se opslagstavlen) 
 Langå cup  uge 33  august (se indbydelse i august) 
 Klubmesterskab  23. august  
 Amtsmesterskaber i Allingåbro 01. – 02. – 03. september 
 Rødvin stævne i Randers  13. september 
 
Man får 20 point for en første plads i sin klasse 15 point som nr. 2 og derefter 12, 10, 8, 
6, 4, 2 og 1 point.  Jo flere stævner man deltager i, jo større chance er der for at vinde. 
Der skydes om 3 pokaler – senior, åben og veteran – den skytte som opnår flest point i 
hver kategori har vundet pokalen for et år.  
  
Husk: 
200/300m træning/turnering i Skibby: mandag den  1. maj. 
 
Langå 50m stævne:    mandag den 01. maj 12-20 
      tirsdag den 02. maj 18-20 
      torsdag den 04. maj  
 
Hevring terrænskydning:   søndag den 07. maj 
 
Skibby bededagsstævne 200/300m: fredag den 12. maj 
(DSB/ASF)     lørdag den 13. maj 
 
1. Runde af DSU 50m seniorturnering: søndag den 14. maj  
 
200/300m træning/turnering i Skibby: mandag den 15. maj 
 
1. Runde af RAS 50m turnering:  onsdag den 17. maj 
 
1. Runde af DSU 50m old-boys turnering: senest onsdag den 17. maj  
 
RAS 200/300m udtagelsesskydning lørdag den 20. maj 
I Allingåbro     søndag den 21. maj 
 
Skibby veterantræf 200/300m (DSB/ASF)_torsdag den 25. maj 

Erik Andersen  



 
 

 
 

 
Igen i år, afvikles vores 200/300 meter skydning i Skibby ved Århus. Der skydes 
på følgende datoer: 
Mandag 01. maj  træning/1. runde RAS holdturnering 
Mandag   15. maj  træning/1. runde RAS holdturnering  
Mandag  29. maj  træning/2. runde RAS holdturnering 
Mandag  12. juni  2. runde RAS holdturnering 
Mandag   07. august 3. runde RAS holdturnering 
Mandag  21. august klub/amtsmesterskab 300 m 

   3. runde RAS holdturnering 
Mandag 04. september klubmesterskab 200 m 
 
Vi starter hver gang, kl. 17.00 og skydningen skal være afsluttet kl. 20.00 . Foreningen 
sørger for, at der er geværer på banen, og ammunition kan købes på banen. Indskud for 
15 skuds skydninger er  10 kr. og for 30 skuds skydninger 20 kr. 
 
RAS holdturnering skydes over tre runder, og vi skal indsende resultater til amtet 
senest: 
1. Runde 29. maj 
2. Runde 12. juni 
3. Runde 21. august 
 
Du må gerne skyde flere runder på samme skydeaften, eller evt. skyde i Allingåbro, eller 
andre steder, blot du meddeler det på forhånd. Der ydes et kørselstilskud på 0,25kr. pr. 
km. pr.  skytte, som deltager i holdskydningerne. 
 
Stævner på 200/300m i sæsonen (som vi kender til på nuværende tidspunkt !) 
12. - 13.maj      Skibby Bededagsstævne (DSB/ASF) 
        20. maj   Skibby  Veteranstævne (DSB/ASF)  
20. - 21. maj   Allingåbro Udtagelsesstævne RAS amtshold 
        25. maj   Skibby  Veteranstævne (DSB/ASF) 
        04. juni   Grenå  Kædeskydning 
        11. juni   Skibby JM 300m (JSF) 
17. - 18. juni   Allingåbro Udtagelsesstævne RAS amtshold 
25. - 30. juni   Haderslev Landsstævne 
01. - 02. juli   Haderslev Landsstævne 
10. - 13. august  Skallebølle  Skallebølle stævne + Margrethe kæde 
18. - 20. august  Skibby Byskyttestævne 
26. – 27. august  Skibby DM 300 m (DSU) 
02. - 03. september Allingåbro Amtsmesterskaber 
15. – 17.september Vingsted DM individuelt og hold senior 
 
Vi håber at se dig hver gang vi skyder i Skibby, og ønsker dig en god sæ-
son på 200 og 300 meter banerne. 


